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A LESZERELT CSONGRÁD! KATONA LEVELE MIATT KÉNYSZERHELYZET VOLT FERIHEGYEN 

15 repülő felrobbantásával 
fenyegetőzött levelében 
Tizenöt repülőgép felrobbantá-
sával fenyegette meg Ferihe-
gyet az a csongrádi férfi, akit 
csütörtök délután Templom ut-
cai otthonában tartoztattak le 
a rendőrök. A társasház lakói 
szerint az egykor katonaként 
szolgáló T. T. segítőkész ember, 
de már voltak fura ügyei. A fér-
fival is beszéltünk, de nem 
akart nyilatkozni. 

CSONGRÁD 
BÍRÓ DÁNIEL 

T. T. régen Szentesen katona 
volt, még Boszniában is szol-
gált. Amikor onnan hazatért, 
leszerelték - tudtuk meg a 
Templom utcai ház több lakó-
jától, akik semmit sem vettek 
észre a csütörtöki rendőri ak-
cióból. Azt is elmondták, hogy 
a kétgyermekes elvált férfinak 
nagyon megváltozott a visel-
kedése, pszichés zavarok lép-
tek föl nála. Hallották, hogy 
máshova is írt fenyegető leve-
leket, és arra is volt példa, 
hogy nőnek öltözött, és úgy 
indult el vásárolni. Idővel ja-
vult a helyzet, mert gyógysze-
res kezelést kapott. A szom-
szédok egyébként segítőkész-
nek tartják: a lépcsőházban 
például ő javította ki a sérült 
burkolatot. Nagyon szeretett 
volna munkát találni az utób-
bi időben, de nem sikerült ne-
ki. Hogy mihamarabb elhe-
lyezkedhessen, idén tavasszal 
kamionra is jogosítványt szer-
zett. 

Csak utóbb derült ki, hogy 
amikor felkerestük a társas-
házat, ő és édesanyja volt az 
első, akibe belebotlottunk, a 

A repülőgép-robbantással fenyegetőző csongrádi férfi a szomszédok szerint nagyon segítőkész, de olykor 
pszichés zavarok jelentkeznek nála. FOTÓ: TÉSIK ATTILA 

Csütörtök délután kapták el. Névtelen levelet kapott csütörtök reg-
gel a Ferihegyi repülőteret üzemeltető Budapest Airport Zrt. Tizenöt re-
pülőgép felrobbantásával fenyegetőzött egy csongrádi férfi. A levél 
részletesen felsorolta azokat a járatokat, amelyeken bomba fog rob-
banni. A bejelentést követően a repülőtéri rendőr-igazgatóság azonnal 
megkezdte a nyomozást, és kényszerhelyzetet rendelt el Ferihegyen. A 
reptéri nyomozók meg a csongrádi rendőrök gyors és összehangolt 
munkájának köszönhetően már csütörtök délután elfogták a férfit, aki 
ellen közveszéllyel való fenyegetés megalapozott gyanúja miatt indítot-
tak büntetőeljárást. A házkutatás során robbanószer-kereső kutyákat is 
bevetettek, de robbantásra alkalmas eszközöket nem találtak, viszont 
lefoglalták azt a régi típusú írógépet, amellyel a levél íródott. 

férfi ugyanis szabadlábon vé-
dekezhet. Sejtelmesen hall-
gattak, amikor a csütörtöki 
rendőri akcióról faggatóz-
tunk. Miután sikerült beazo-
nosítani T. T.-t, a Fő utcán 
felismertük, és újra leszólí-
tottuk, de előbb letagadta a 
nevét, majd azt mondta, nem 
akar nyilatkozni semmiről. A 
vele sétáló édesanyja is csak 
annyit közölt, hogy nem 
akarnak kérdéseinkre vála-
szolni. 

Emberfeletti 
BAKOS ANDRÁS 
bakos.andras@delmagyar.hu 

Szeged BTK - ilyen táblát is láttunk a szurkolok kezé-
ben tegnap este a tévében: ismerősök álltak a Kairói 
Nemzetközi Stadion lelátóján. Ott 29 fok volt, itthon 
sokkal hidegebb, mégsem fázott senki, aki a tévé előtt 
ült. Felejthetetlen élményt szerzett az U20-as magyar 
válogatott azoknak, akik bíztak bennük. 

Érdemes felidézni, hogyan alakult ez a közbizalom 
az elmúlt hetekben, mert ez sokat elmond a mai Ma-
gyarországról is. Jellemző, hogy amikor a csapat az első 
mérkőzésén 3 -0 -ra kikapott Hondurastól, a véleménye-
ken és az internetes oldalak kommentjeiben az a keserű 
önirónia érződött, aminek már minden regiszterében 

, , otthonosan mozog-

99 Tenyleg van olyan 
teljesítmény, amellyel 
már nem szégyen 
kikapni. 

nak, akik néznek fut-
ballmérkőzéseket. 
Valaki akkor azt nyi-
latkozta, az U20-as 
mezőnyben akkora 
iram sincs, mint a ma-

gyar NB I-ben, úgyhogy nem kell komolyan venni ezt a 
világbajnokságot. És aki ennek ellenére odakapcsolt a 
fdm helyett valamelyik meccsre, valóban azt láthatta, 
hogy ezek a fiúk még gyerekek: néhány tétmeccs után 
igazi könnyeket lehetett látni, kamaszos indulatokat. A 
szurkoló először ugyanazt élte át, amit minden magyar 
meccs láttán átélhetett: egy idő után összeszűkült a 
gyomor az idegtől, le kellett tenni a poharat az asztalra, 
mert kilötyögött volna, ami benne van. De aki tisztes-
ségből mégis kitartott, a végére megnyugodhatott. Mert 
bár sokszor rezgett a léc, azt kellett látni, hogy a fiúk 
mindent elkövetnek, amit tudnak, és sokat tudnak, leg-
alábbis a korosztályukhoz képest, szemlátomást nem 
véletlen, hogy idáig eljutottak. Tényleg van olyan telje-
sítmény, amellyel már nem szégyen kikapni, és ezek 
szerint létezhet olyan magyar csapat, amelyik óriási hi-
bákat követ el, de javítani tud, lélekben erős, és jobban 
bírja idegekkel, mint az ellenfél. Ez az élmény pedig 
már ismeretlen volt - legalábbis azoknak, akik olyan fi-
atalok, hogy még nem láttak magyar válogatottat ját-
szani világbajnokságon. Régen történt ilyen: az U20-as 
válogatott tagjai például még nem is éltek akkor. A 
bronzmeccs előtt már a szeretetteljes figyelem számta-
lan jelével lehetett találkozni mindenfelé. Az iWiW-en 
tizenhét éves, vadidegen lánytól kaptam körlevelet, 
hogy tessék szurkolni, leírta azt is, mikor lesz a meccs. 

Emberfeletti - ezt mondta tegnap este a sportripor-
ter. Igen, mi itthon most itt tartunk lélekben: csodát 
emlegetünk, holott csak annyi bebizonyosodott be, 
hogy ebben a huszonkét fiatalemberben érdemes bízni. 
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Botka: Nekem Szeged az első 
Helyi és országos politikáról, 
Horthyról, de még kedvenc álla-
tairól is kérdezték olvasóink 
Szeged polgármesterét, Botka 
Lászlót, aki tegnap a delmagyar. 
hu-nak adott online interjút. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

- Teljesítménycentrikus ember 
vagyok, így a polgármesterség 
számomra addig kihívás, amíg 
jobban motiválnak a megol-
dandó feladatok, mint ameny-
nyire elégedett vagyok az elért 
sikerekkel. Szeged az elmúlt 
években fejlődési pályára állt, 
de még rengeteg a tennivalónk 
- tehát, ha a szegediek meg-

bíznak a feladattal, akkor sze-
retném folytatni - felelte teg-
nap Botka László a delma-
gyar.hu-n arra az olvasói kér-
désre, megméretteti-e magát 
jövőre a polgármesteri székért. 

A város első embere szerint 
az őszödi beszéd a politikái ha-
zugságok ellen szólt, Gyur-
csány Ferenc' szakítani akart 
azzal, hogy a két nagy politikai 
erő egymásra licitálva ígérges-
sen. - Szomorúan tapasztalom, 
hogy a Fidesz azóta is képtelen 
ebből a körből kitörni, hiszen 
most is felelőtlenül ígérget 
mindenkinek mindent, miköz-
ben csökkenteni akarja az adó-
kat, és még az államháztartási 
egyensúlyt is rendbe hozná. 

Botka szerint Horthy, Kádár nem érdemel szobrot. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA 

Aki ezt elhiszi, annak üzenem, 
hogy Fidesz-győzelem esetén a 
következő években csak azt 
fogjuk hallgatni, hogy miért 
képtelenség mindezt megvaló-
sítani - fogalmazott Botka. 

Mivel foglalkozna, ha nem 
politikus lenne? Szakvizsgázott 
jogászként, elég sokrétű ta-
pasztalattal nem tart attól, 
hogy nem találná meg a helyét 
a piacgazdaságban. Azt is meg-
kérdezték olvasóink: ha Buda-
pesten fontos hivatalt kap, to-
vábbra is segíti-e Szeged város 
fejlődését? - Nekem eddig is és 
továbbra is Szeged az első -
hangsúlyozta. Egy másik felve-
tésre kifejtette: szerinte a XXI. 
század demokratikus, európai 
Magyarországán sem Horthy 
Miklós, sem Kádár János nem 
képvisel olyan megkérdőjelez-
hetetlen értékrendet, amely 
köztéri szobrot érdemel. 

Hogyan védekezik a „karak-
tergyilkosság" ellen? - Eddig 
sem vettem fel soha a kesztyűt, 
és ezután sem teszem.-A mai 
magyar politikában azért nagy 
eredmény, ha az ember szemé-
lyét támadják, mert az talán azt 
jelenti, hogy a munkájába 
nincs sok belekötnivaló - felel-
te Botka László, aki azt is el-
árulta: két kutyájuk van, Zsöm-
le, a labrador és Bodri, a puli, 
de van még egy macska, Mar-
cus is. Ételben nem válogatós 
Szeged polgármestere: a ma-
gyaros ízeket ugyanúgy kedve-
li, mint a különlegességeket. 

Jövő héten már a gyerekeket 
is olthatják a H1N1 vírus ellen 
CSONGRÁD MEGYE. Megkapta a 
forgalomba hozatali engedélyt 
a gyógyszerészeti szakhatóság-
tól a hazai gyártó ahhoz, hogy a 
H1N1 elleni vakcináival ezután 
a 3 és 18 év közötti gyerekeket is 
beolthassák. A krónikus beteg 
gyerekek ugyanazt a magyar 
oltóanyagot kaphatják díjmen-
tesen, mint a felnőttek - amivel 
Csongrád megyében már 2 hete 

oltanak a háziorvosok - , de ne-
kik elég a felnőtt adag fele is, 
azaz egy ampullával 2 gyereket 
lehet beoltani - tájékoztatott 
Tombácz Zsuzsanna, a régiós 
ÁNTSZ járványügyi osztályve-
zetője. A szakember hozzátette: 
valószínűleg jövő héten írás-
ban is megérkezik hozzájuk a 
forgalomba hozatali engedély 
- a házi gyermekorvosoknak 

csak ezután engedélyezhetik a 
H1N1 elleni Fiúval P vakcina al-
kalmazását. A szezonális, „nor-
mál" influenza ellen viszont 
már olthatnak a házi gyermek-
orvosok is - az ehhez szükséges 
vakcinákat átvették korábban. 
Patikákban - sajtóinformációk 
szerint - 2 hét múlva lehet kap-
ni a hazai oltóanyagot, ára 
2000 forint körül alakul. 
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